

守护水清湖秀,筑牢五道防线

常州公安水警全力打造“智慧水域”

常州境内江河纵横,河湖面积733平方公里,辖区内长江16.6公里,岸线25.8公里,航道里程1250公里,水上治安环境相对复杂。近年来,常州市公安机关积极打造现代水域治安防控体系,全面推进“水上基础工作、水上感知前端、水上防控支点、水上应急处置”建设,初步实现“人、船、货、港”要素全覆盖、水域基础信息全采集、水上治安态势全感知,全市水域治安防控智能化、精细化、实战化水平显著提升。

顾燕 葛小林



常州水警开展执法检查 警方供图

域信息搜集网络。今年以来累计收集相关线索859条,深追细查、关联扩线,查处各类涉水案件63起,破获非法捕捞案件11起,抓获犯罪嫌疑人55名,全市水上治安环境良好。

“我们汇聚行政执法信息、行业市场主体、网上交易行为等数据4万余条。”水警支队一大队大队长高新明介绍,他们通过以人、船要素进行筛选、扩线扩人,一举破获公安部挂牌督办的以陈某为首的非法捕捞团伙案件,抓获犯罪嫌疑人17名,涉案金额100余万元。

联合执法,构建水上实战勤务机制

围绕水域公共安全风险,水警支队整合交通运输、水政监察、农业农村、长江海事、长航公安等执法力量,构建符合水上实战需要的

勤务机制。今年以来,突击检查长江商货船200艘次、市场摊位、水产门店、餐馆等重点场所95家,清理收缴违规网具40余张,查处长江非法垂钓案件2起。

与此同时,水警支队通过开展“三无”船舶专项整治回头看,清理整治“三无”船舶347艘,在全市重点水域地区实现清零目标。针对性开展长江禁捕督查活动和涉渔涉砂、刀鲚专项整治行动,组织“江湖联动”专项执法25次,出动执法力量376人次,集中销毁禁用渔具行动5次。

此外,水警支队建立健全涉水行政部门应急联动机制,落实防范化解和应急处置措施。据介绍,今年以来,开展应急联动58次,发现整改安全隐患36处、安全保卫风险点28处,查处无证驾驶机动船舶53起,处罚53人。

数据赋能实战,一举破获公安部督办大案

“我们汇聚整合水利、海事等部门涉水资源数据561路,系统梳理重点复杂水域和临岸、临水、临桥防控薄弱点,加密、补盲、升级前端感知设备172套,优化分析预警功能,进一步筑牢重点区域、沿江片区、道路节点、机动巡查、智能防控‘五道防线’。”常州市公安局水警支队支队长姜鸿敏介绍说。

水警支队注重水域打防管控数据赋能,升级改造长江禁捕退捕信息化防控平台、天目湖天眼禁捕平台,并初步建成武进太湖滆湖信息化应用平台和金坛智能湖泊监控管理系统等涉水实战平台。围绕重点水域组建长江禁渔志愿者队伍45人,形成覆盖广、渗透深的水

210名见义勇为人员获赠爱心包



为更好地保护见义勇为人员的健康,常州市见义勇为基金会近期组织采购了抗疫药品,送到210名受到市级以上表彰的见义勇为人员手中。

据介绍,常州市见义勇为基金会构建“一朝勇为、终身无忧”的全方位保障体系,不断优化权益保障措施,力推优待乘车、优先就医、优抚伤残、优抚就学、结对优服、解决城镇落户、受教育优待、优先解决住房困难等“八优”长效服务举措,让见义勇为人员及其家属身健、心无忧。

王军 葛小林/文 黄宏范/摄

溧阳千余“热血”志愿者有了“娘家”

“我们这支成立9年、有1000多名志愿者的大部队有了统一的工会组织,以后碰到问题和困难不用愁了。”来自不同行业、不同岗位的溧阳市无偿献血协会志愿者们得知协会将成立工会后激动不已。近日,溧阳市无偿献血服务志愿者协会工会正式成立。

据悉,溧阳市无偿献血服务志愿者协会成立以来,始终倡导和秉持“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,深入开展无偿献血知识普及、宣传招募、支援病患等活动。

“志愿者同样需要志愿者。”溧

阳市总工会党组书记徐星频希望市无偿献血服务志愿者协会工会,发挥桥梁纽带作用,服务好志愿者,当好志愿者的“娘家人”,让工会成为工作活跃、作用明显、会员信赖、群众满意的最美“温馨之家”。溧阳市总工会将通过“强组织、优服务、推融入”的方式,让更多公益组织建会入会,不断整合社会公益组织的力量和资源,助力各类社会公益组织打通服务社会的“最后一公里”。

吴文龙 葛小林

常州金坛启用100个社区健康加油站

12月19日下午,常州市金坛区首个“疫情防控社区健康加油站”在东城街道南苑社区揭牌。据了解,在未来一周内,金坛区将启用100个社区健康加油站。

据了解,金坛区以村居、小区为单元,设立“疫情防控社区健康加油站”,为本小区居民提供健康加油站热线、健康加油站二维码等支持性资源,积极组织本村居、小区内现有的医务工作者、社区志愿者、心理服务专业力量联动开展线上服务工作,包括健康咨询、居家措施、就医用药指导等,缓解当前形势下医疗资源挤兑的情况。在南苑社区景潭花园小区的社区健康加油站宣传展板上,

展示了3名住在该小区的医务人员联系方式,如果小区居民有需要,可以足不出户进行电话咨询。

来自常州市金坛第一人民医院的口腔科主治医师丁瑜华家住景潭花园小区,她第一时间报名加入本小区的“疫情防控社区健康加油站”。她说:“这样的举措可以避免居民在不知道自己病情的情况下去医院做无谓的等待。”

据了解,金坛区“疫情防控社区健康加油站”配备站长1名,村居、小区配备点长1名,医务人员一般3名。当前,金坛区共已组织一支300人的医务工作者志愿团队加入社区健康加油站。

许耀 宋体佳

虚假博彩套路深,别做骗子的“提款机”

近期,常州发生多起虚假博彩诈骗的案件。此类诈骗中骗子之所以能得手,主要是骗子冒充内部人员,以有内部消息、传授股票知识等为噱头引诱受害人,在虚假彩票网站操作投注达到诈骗目的。常州的林先生就大量下注,最后被骗50余万元。

“警察同志,我被骗了50多万元!这可是我全部的‘血汗钱’呀……”12月16日,常州市反诈骗中心接到市民林先生(化名)报警称。原来,今年10月,原本就投资股票的林先生在“阅读新闻”的App上看到股票投资讲解的课程,林先生认为“张老师”的授课对其发财致富很有帮助,加了“张老师”的QQ号,想学习如何看股票K线图。

林先生一开始就投了1万元,很快盈利200元,并且成功提现。林先生就相信了全民体育彩票项目,于是加大投入,每天都看到平台账户上显示赢钱。林先生先后投入50余万元,再联系“方助理”时发现被拉黑。

荆轩 葛小林

首届全国先进储能技术创新挑战赛颁奖典礼在溧阳举行

12月20日上午,首届全国先进储能技术创新挑战赛颁奖典礼在溧阳举行。据悉,本次大赛面向社会公开征集创新创意类、科研样品类及标杆产品类的作品。共计收到参赛作品179项,经过4个多月的激烈角逐,共计40项作品在此次挑战赛中脱颖而出。

颁奖仪式后,由工信部产业发展促进中心与溧阳市政府共建的制造业创新成果产业化服务平台—储能分平台在溧阳高新区正式成立。为进一步助力本届挑战赛优秀项目孵化、促进储能科技、

金融与产业融合发展,为溧阳市储能产业高质量发展提供强劲动力。为此,溧阳市高新区成立储能产业投资基金为优秀项目保驾护航。颁奖仪式后还发布了储能技术与产业白皮书发布与溧阳动力与储能产业白皮书。10名获奖代表对获奖项目进行了报告分享。

这是溧阳首次举办先进储能技术创新挑战赛,旨在支撑落实国家双碳战略目标,加快提升储能行业科技创新能力,以应用为导向,为溧阳市储能产业高质量发展提供强劲动力。陈君 宋体佳

拍卖公告

受委托,定于2022年12月28日上午10:00在现代传媒中心3号楼1501室举行拍卖会,现公告如下:

一、拍卖标的:

1.江苏江南农村商业银行股份有限公司拥有的唐国栋一户不良债权包。

2.江苏江南农村商业银行股份有限公司拥有的汪俊飞一户不良债权包。

二、标的咨询、展示时间:即

日起接受咨询和查阅资料(节假日除外),并与本公司联系查看标的。

三、注意事项:意向竞买人的参拍资格经审核合格后,凭合法有效的证件缴纳拍卖保证金并办理竞买登记手续(缴纳保证金截止时间为12月27日下午4时,以到账为准)。

四、联系电话:85315128
江苏正德拍卖有限公司
2022年12月21日